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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων
              Τμήμα  Ερωτήσεων
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
Βουλευτές κ.κ. Τζούφη Μερ., 
Αναγνωστοπούλου Σία, Βέττα Καλλ.,
Μάλαμα Κυρ., Μάρκο Κων/νο, 
Μεϊκόπουλο Αλεξ/ρο, Μωραϊτη Θάν. 
Σκουρολιάκο Παν. και Φίλη Νικ...

 (δια της Βουλής των Ελλήνων)

Α.Π. Γρ. Κ/Ε: 444
ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’αριθμ. 10026/24-9-2020 Ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Τζούφη Μερ., 
Αναγνωστοπούλου Σία, Βέττα Καλλ., Μάλαμα Κυρ., Μάρκου Κων/νου, Μεϊκόπουλου Αλεξ/ρου, 
Μωραϊτη Θάν. Σκουρολιάκου Παν. και Φίλη Νικ..
ΣΧΕΤ.:  Η υπ’ αριθμ. ΥΠΠΟΑ /ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/523139/256/25-9-2020 εισερχόμενη Ερώτηση 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Τζούφη Μερ., 
Αναγνωστοπούλου Σία, Βέττα Καλλ., Μάλαμα Κυρ., Μάρκου Κων/νου, Μεϊκόπουλου Αλεξ/ρου, 
Μωραϊτη Θάν. Σκουρολιάκου Παν. και Φίλη Νικ., σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έχουν ήδη ενταχθεί έως και σήμερα έργα 
συνολικού προϋπολογισμού 115.000.000,00 ευρώ περίπου.

Επιπρόσθετα, με δεδομένο ότι υπάρχει εγκεκριμένος προϋπολογισμός από το Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων για την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αυτό προϋποθέτει την απένταξη 
των μη υλοποιημένων έργων και παράλληλα την διερεύνηση για την ένταξη νέων έργων.

Από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού γίνεται διερεύνηση για την απένταξη των ήδη 
ενταγμένων έργων μέχρι το 2019 λόγω της ανωριμότητας των μελετών τους καθώς και της μη 
δυνατότητας υλοποίησης των έργων από τους Δήμους (π.χ μη ύπαρξη τεχνικής επάρκειας, 
οικονομικές οφειλές των Δήμων, ιδιοκτησιακό καθεστώς κλπ).

Επιπλέον ο συνολικός αριθμός των ενταγμένων έργων ανέρχεται σε 276 δεδομένο το οποίο 
καθιστά εξαιρετικά δυσχερή και χρονοβόρα την ανωτέρω διαδικασία.

Σε ότι αφορά το συγκεκριμένο έργο του ερωτήματος σας ενημερώνουμε ότι η μελέτη η οποία 
είχε κατατεθεί στην υπηρεσία μας έχει εσφαλμένο προϋπολογισμό και απαιτεί επικαιροποίηση.

Ο Δήμος έχει ήδη ενημερωθεί από την υπηρεσία μας αλλά έως και σήμερα δεν έχει προχωρήσει 
στις απαιτούμενες ενέργειες. Ως εκ τούτου το συγκεκριμένο έργο δεν έχει ενταχθεί ακόμη στο 
ΠΔΕ.

Ωστόσο σας ενημερώνουμε ότι βρισκόμαστε σε στενή συνεργασία τόσο με τη διοίκηση του 
Πανηπειρωτικού Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Ιωαννίνων (ΠΕΑΚΙ), όσο και με την Περιφέρεια 
Ηπείρου και προσωπικά τον Περιφερειάρχη κ. Αλέξανδρο Καχριμάνη, καθώς και τον Δήμο 
Ιωαννίνων ώστε σύντομα να επικαιροποιηθεί η μελέτη και να ωριμάσει το έργο. Το ενδιαφέρον μας 
για την δημιουργία σύγχρονων και λειτουργικών αθλητικών υποδομών και την ενδυνάμωση του 
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αθλητισμού στην κοινωνία είναι κοινό και αποτελεί τη βάση της συνεργασία μας με το ΠΕΑΚΙ και 
την τοπική αυτοδιοίκηση.

   Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
         ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

              ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γρ. Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού
2. Γρ. Γεν.Γραμμ. Αθλητισμού 
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Επεξεργασίας

 & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΤΖΕΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
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